

# 徐缨在全市深化全国文明城市创建工作推进会上强调 全域争先全员尽责全面出彩 努力让文明之花开遍盐阜大地

## 周斌主持 羊维达宣读表彰决定

**盐城晚报讯** 5月20日,市委、市政府召开全市深化全国文明城市创建工作推进会,表彰先进、总结工作、部署任务,市委书记徐缨出席并讲话。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,全面落实省委最新部署要求,进一步认清形势、坚定信心,振奋精神、真抓实干,全域争先争优、全员尽责尽力、全面出色出彩,坚决打赢深化全国文明城市创建攻坚战,全力争创全国文明典范城市,让文明之花遍开盐阜大地,勇当沿海地区精神文明建设排头兵,为“强富美高”新盐城现代化建设添上最精彩的一笔。市委副书记、市长周斌主持会议,市委副书记、统战部部长羊维达宣读表彰决定。

自2020年我市以总分第二的成绩荣膺第六届全国文明城市以来,全市上下围绕市第八次党代会提出的“争创全国文明典范城市、创成一批全国文明县城”目标,以“永远在路上”的清醒和坚定,科学统筹疫情防控和文明创建,城市形象、发展环境进一步优化,美誉度、知名度进一步提高,吸引力、竞争力进一步增强,人民群众的精神面貌和文明素养也为之一新。

徐缨代表市委、市政府向为创建付

## 王海纹烈士证明书捐赠至新四军纪念馆

本报两次受托,圆满达成

**盐城晚报讯** 5月20日下午,我市“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动,在新四军纪念馆启动。作为当天活动的重要一环,华中鲁艺《王海纹烈士证明书》,由盐阜大众报报业集团捐赠至新四军纪念馆。

王海纹是1941年7月“北秦庄遭遇战”中牺牲的华中鲁艺烈士之一,在盐城地区家喻户晓。2021年5月27日。本报帮办栏目接受王海纹烈士妹

## 当“主题党日”遇上“全民阅读” 浓浓书香润初心 深刻感悟新时代

“每次读《军礼》,都会有新的感悟,激昂起的家国之情萦绕心头久久不散。”“困惑迷茫时深读细思《人类群星闪耀时》,总能汲取勇敢前行的力量。”5月20日,市总工会、市医疗保障局联合举办读书分享会,党员干部踊跃分享优秀书目、交流心得体会。

盐城东方集团“书香东方”职工书房里,书声琅琅、气氛热烈,《习近平讲党史故事》《习近平与大学生朋友们》等读物的一段段原文被深情朗诵。“读书不仅能增长知识,更是加强党性修养、坚定理想信念、提升精神境界的重要途径。我将坚持阅读、勤于学习,以昂扬的精神面貌奋战新征程。”集团党员郭宗华深有感触地说。

当“主题党日”遇上“全民阅读”,于浓浓书香中领悟思想伟力、践行初心使命。

为推动全市广大党员干部带头读书学习,修身养志、增长才干,市委

出艰苦努力、作出积极贡献的广大党员干部群众表示衷心感谢,向受到表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺。她说,文明创建是一场没有终点的幸福接力,是一项不断改进、永无止境的民生工程。面对百舸争流的竞争态势、更高更严的创建要求、日益增长的群众期盼,全市上下要切实科学研判形势、坚定信心决心,强化“输不得”的使命感、“慢不起”的危机感、“坐不住”的责任感,积极应对新形势新要求,坚持创建为民、创建惠民、创建靠民,牢牢把握创建工作主动权,确保文明常在、荣誉常驻,奋力勇攀高峰、勇立潮头,全力争创全国文明典范城市,为“强富美高”新盐城现代化建设添上最精彩的一笔。市委副书记、市长周斌主持会议,市委副书记、统战部部长羊维达宣读表彰决定。

徐缨指出,新一轮文明城市创建工作锚定更高标准、提升创建标杆,把“打赢守擂战”作为必成要求、把“勇创新典范”作为奋斗目标,接续奋进文明城市创建新征程。要市县联动、城乡融合,加快推进市域文明、城乡文明、文明实践和多领域文明一体化,围绕全市域创成全国文明城市群目标,进一步提升新时代文明实践中心、所、站的阵地建设,深化文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园等创建活动,以城市新风带动文明乡风,以一体化思维引领文明城市创建。要建管结

合、常态长效,坚持问题和效果导向,围绕“精”和“细”做文章,坚持“面子”“里子”一起抓、硬件软件一起做,在环境整治、破解难题、优化数字治理上下功夫,从细微处着手、敢于向“脏乱差”亮剑,格外用心用情解决群众的“急难愁盼”,努力让城市运行更顺畅、更精准、更安全、更有序,以精细化治理深化文明城市创建。要以德育人、以文化人,注重传承城市精神“立志”、弘扬时代新风“立德”、开展文明实践“立行”,让厚德向善成为盐城人民的价值追求、盐阜大地最美风景,以特色化品牌赋能文明城市创建。

徐缨强调,建设高水平全国文明城市,没有旁观者、局外人,人人都是主人翁、参与者。要树牢“一盘棋”思想,拧成一股绳、铆足一股劲,确保各项工作高质高效推进,交出更为出彩的创建新答卷。要坚持高站位组织推进,各司其职、各负其责,协调作战、合力攻坚,推动创建工作落实落细落具体。要坚持高水平对标落实,精准掌握考核标准和评判依据,逐条细化举措、加强分层指导,打造城市精细化管理示范样本。要坚持高质量网上申报,突出网申工作基础性支撑性引领性作用,注重抓源头抓本质抓落实,真正把网申工作纳入日常、抓在平常。要坚

持高频次督查考核,完善工作机制,常态化开展督查,发挥好新闻媒体作用,形成高质量推动工作的强大合力。

周斌就迅速传达学习此次会议精神提出要求。他强调,要坚决贯彻落实中央和省文明委部署要求,在市委坚强领导下,围绕争创全国文明典范城市目标,全市域、全领域深化文明创建,真抓实干、争分夺秒,把文明城市创建工作抓实抓细抓出成效。要紧盯薄弱环节,聚焦工作重点,加快推进专项整治,扎实开展“十百千”工程,坚持城乡融合、一体推进,全力跑出文明创建“加速度”。要强化责任担当,夯实基层基础,发挥群众主体作用,常态化征集意见建议,提高网上申报和问卷调查水平,激发各层各级内生动力,携手塑造良好城市形象。

会上印发了《关于表彰2021年度盐城市文明创建工作先进集体和先进个人的决定》,并为先进集体和先进个人代表颁奖,还通报了近期文明城市创建工作模拟测评情况。亭湖区、东台市、阜宁县、市公安局、市住建局、市城管局作交流发言。

市领导薛盛堂、陈卫红、吴本辉、夏思军、王娟,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区,及市有关方面负责同志参加。  
记者 王叶州

妹、清华大学退休教授俞芷青的委托,帮助办理王海纹的烈士证明。本报记者随即展开走访,经新四军纪念馆、建湖县党史办、建湖县烈士陵园、盐城市退役军人事务局等部门和单位的通力协作,今年清明节前夕,由民政部颁发的《王海纹烈士证明书》送至于俞芷青手中。由于疫情的缘故,再加上俞芷青已88岁高龄,行动不便,于是她再次委托盐阜大众报报业集团将《王海

纹烈士证明书》捐至新四军纪念馆,与王海纹烈士生前的旗袍等物件共同展出,教育下一代、勉励后来人。

在捐赠仪式现场,本报寻访记者介绍了烈士证明的办理经过,盐阜大众报报业集团主要负责同志,将《王海纹烈士证明书》、俞芷青纪念二姐的家书,一并捐至新四军纪念馆,让这份迟来了81年的烈士证明,讲述革命英烈忠贞不渝、矢志报国的故事。

据悉,在当天的活动中,我市集中发布了市级层面“百项千场”群众性主题宣传教育示范活动、盐城青年抗疫主题宣传片《强国复兴有我:致敬每一次全力以赴》、盐城共青团IP形象、“强国复兴有我——见证新盐城”学习体验和红色旅游精品线路。新四军纪念馆《战火青春——新四军青年事迹选展》也于当天正式开展。

记者 姚梦

宣传部、市委组织部决定在5月至10月期间,每月基层党组织统一活动日当天集中开展主题读书活动。

市全民阅读活动领导小组相关负责人介绍,活动以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“喜迎二十大·阅读颂辉煌”为主题,旨在引导全市广大党员干部通过主题读书活动深刻感悟新时代党和国家的新变化新面貌新气象,进一步坚定信心、激发斗志、昂扬精神,为实现“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的奋斗目标提供强大精神动力和智力支持。

构建书香社会,离不开优质阅读内容供给。活动向全市广大党员干部发布了“阅读推荐”,包括习近平新时代中国特色社会主义思想读物、学习读本;党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史“四史”题材读物;弘扬民族精神和时代精神,反映中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文

化的主题出版物;书写新时代、讴歌新时代的优秀文学作品;弘扬科学精神、展示中国科技创新与发展的主题读物;抗击新冠肺炎疫情、生态环境保护、乡村振兴等主题出版物。

“这是一段不该忘却的历史,这是一页可载史册的篇章,让我们通过今天的红色故事阅读分享,将《黄海前哨》中的革命精神代代相传!”射阳县临海镇“老、中、青”三代党员齐聚一堂,讲述红色抗战史、朗诵优秀红色刊物、分享阅读体会。“我们要学习老党员生命不息、奋斗不止的崇高精神,通过读书学习增长知识、增加智慧、增强本领,以更加饱满的激情投入到工作中。”80后党员刘航心潮澎湃激动不已。

建湖团县委组织青年讲师团成员走进江苏铭星供水设备有限公司,面向企业青年职工团体开展“悦读青春 匠心传承——学习《习近平讲党

史故事》”主题教育活动,线上线下覆盖青年500余人。亭湖区便仓镇西团村阅读活动室里,各类书籍琳琅满目,阅读志愿者们选取经典文章、诗歌为老人“陪伴诵读”。村党总支副书记柏玉华说,“活动室对外开放后,村民的读书学习意识有了明显提高,我们将定期举办主题读书活动,将阅读真正融入村民生活日常。”

“读书种子”,全域播撒。活动当天,全市各地积极发动基层党组织根据不同地区、领域、行业特点,灵活采用线上线下相结合的方式举办主题读书活动,切实把大家感兴趣、迫切需要的优秀读物通过主题读书活动送到基层党员干部身边,在全社会造浓“人人爱读书、处处飘书香”的学习氛围。  
记者 黄露